
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONDEPHASV

No dia 20 de setembro de 2022, às 10 horas, na sede do Instituto Histórico e Geográfico de

São Vicente - IHGSV, situada na R. Frei Gaspar, 280 - Centro, São Vicente, foi realizada a

segunda reunião da atual gestão do Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico,

Arquitetônico, Cultural e Turístico de São Vicente - CONDEPHASV. 1. Lista de presença.

1.1. Estiveram presentes os membros: Adriel Fernandes Passos Neto (AEASV, suplente),

Antonio Roberto Marchese (IHGSV, suplente), Bruno Santos de Medeiros (SETUR,

suplente), Gilson Braga (ETEC, titular), Maíra Ferreira da Cunha (SEPLAG, titular), Márcio

Batista Silva (SEMAM, titular), Maria Amélia de Araújo (AEASV, titular), Mônica Calçada

Saad (SEOB, titular), Paulo Eduardo Costa (IHGSV, titular) e Rita Helena de Lemos

Yoshitaka (SETUR, titular). 1.2. Também esteve presente Lincoln Spada (SECEC), a fim de

elaborar a ata. 1.3. Foram justificadas as ausências de: Carolina Rocha Teixeira (SISEM-SP,

suplente), Clarissa Duarte de Castro Souza (CAU-SP, suplente), Jaqueline Fernandez Alves

(CAU-SP, titular), Luiz Fernando Mizukami (SISEM-SP, titular) e Miguel Lucas Macedo

Ruas (SECEC, titular). 2. Leitura de atas. Foram lidas e aprovadas as atas de duas reuniões

de setembro, respectivamente do CONDEPHASV e do seu Órgão Técnico de Apoio (OTA).

3. Pauta. 3.1. Foram aprovadas em assembleia as análises do OTA de sua reunião de

setembro. 3.2. Em vista do pedido de Paulo Eduardo a respeito da composição do conselho,

Lincoln fez a leitura da atual lei do Condephasv, referente às titularidades e representações.

3.3. Como membro do Condephasv há mais tempo, Paulo Eduardo revisou sobre a trajetória

do colegiado nos últimos anos, apontando a necessidade de nova lei, a fim de assegurar, no

mínimo, a participação de representantes da Igreja Católica e da Academia Vicentina de

Letras, Artes e Ofícios Frei Gaspar da Madre de Deus, além de que, ao invés da indicação ao

SISEM-SP, com sede na capital paulista, que seja de membros de instituições cadastradas no

SISEM em São Vicente e Região - estes que compõem o movimento Orla Cultural. 3.4.

Antônio também defendeu a representatividade mais ampla do conselho com tais órgãos,

garantindo maior participação da sociedade civil que já acompanha o colegiado nos últimos

anos. 3.5. Diante do contexto, Maria Amélia sugeriu se haveria possibilidade pela lei de

indicação às entidades citadas. 3.6. Lincoln expôs que a atual lei confere à SECEC abrir um

edital para inscrição e eleição de duas associações e entidades civis dispostas a completar a

paridade do conselho. 3.7. Uma minuta do edital foi apresentada aos membros presentes,
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prevendo as datas de inscrição entre 22 de setembro e 1º de outubro, e a eleição em reunião

ordinária no dia 18 de outubro, prazos aprovados em assembleia. 3.8. Gilson propôs que, em

nome do Condephasv, fossem informados deste edital tanto a Igreja Católica, quanto a

Academia Vicentina, o que foi aprovado em assembleia. 3.9. Paulo Eduardo propôs a criação

de um grupo de WhatsApp entre os membros a fim de otimizar as ações do conselho, o que

foi consentido entre os presentes. 3.10. Rita abordou que participou de um estudo técnico

pela Municipalidade a respeito de prospecção da fachada do Palácio Martim Afonso, sede da

Prefeitura, e que gostaria de enviar ao O.T.A. a fim de análise antes de quaisquer intervenção

no referido edifício. Nada mais havendo para constar, eu, Lincoln Spada, lavro a seguinte ata.

São Vicente, 21 de setembro de 2022
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